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ŠPANĚLSKO FRANCIE ČESKÁ REPUBLIKA ITÁLIE 

TENTO PROJEKT BYL REALIZOVÁN ZA FINANČNÍ PODPORY EVROPSKÉ UNIE. ZA OBSAH 
PUBLIKACÍ (SDĚLENÍ) ODPOVÍDÁ VÝLUČNĚ AUTOR. PUBLIKACE (SDĚLENÍ) 
NEREPREZENTUJÍ NÁZORY EVROPSKÉ KOMISE A EVROPSKÁ KOMISE NEODPOVÍDÁ 
ZA POUŽITÍ INFORMACÍ, JEŽ JSOU JEJICH OBSAHEM. 



 

   

 

Od konce 90. let je hodnocení a uznávání 

odborných kvalifikací klíčovou komponentou 
evropské strategie zaměstnanosti 
a celoživotního učení. Cíle definovány 
Evropskou komisí v oblasti zaměstnanosti 
a mobility jsou jasné a vyžadují využití procesu 
hodnocení dovedností na všech úrovních 
(hodnocení profesního výkonu, tutoring, 
plánování pracovní síly …). 

V Evropě proto roste potřeba společné 
základny, která by umožnila posuzovat 
odbornou způsobilost a praxi.  

Přestože již některé země vypracovaly vlastní 
směrnice, dosud se nepokusily o sladění výcviku 
hodnotitelů. Efektivní plánování pracovní síly 
a požadavky v oblasti profesní mobility nyní 
vyžadují sladění metodologie hodnocení 
dovedností tak, aby odpovídaly evropským 
otázkám a požadavkům rovných příležitostí. 

Cílem ECETIS je přizpůsobit, otestovat 
a přenést španělský systém vzdělávání 
hodnotitelů dovedností v oblasti zdravotní 
a sociální péče, který byl vytvořen Národní 
univerzitou distančního vzdělávání v Madridu 
(UNED). 

 

Partneři 

V rámci tohoto projektu se sedm partnerů 
rozhodlo spojit své dovednosti: ANFH (Francie, 
žadatel projektu), PASSEPORT EUROPE 
(Francie),  FORO TÉCNICO DE  FORMACIÓN 
(Španělsko), UNIVERITY OF VIGO (Španělsko), 
COOSS MARCHE (Itálie), DC VISION (Česká 
republika), RRAVM (Česká republika). 

Hlavní cíle a očekávané dopady  

Konsorcium ECETIS očekává prokázání toho, že: 

  Hodnocení dovedností má interdisciplinární 
rozměr. 

  Kompetence odborníka, který se nachází 
v situaci hodnocení, jsou rovnocenné pro 
jakoukoliv úroveň a odvětví.   

ECETIS umožní vývoj vzdělávacích kurzů pro různé 
úrovně, které mohou splňovat všechny hodnotící 
dovednosti potřebné v cílových odvětvích 
(zdravotní a sociální péče). 

 

Očekávané výstupy 

Projekt bude realizován až do září 2013. 
Očekávané výstupy dostupné na konci projektu 
budou následující: 

   Vymezení společného souboru kompetencí 
pro hodnotitele, jejichž cílem je být relevantní 
v evropském měřítku. 

   Vývoj vzdělávacího programu pro hodnotitele, 
založeném na společném souboru kompetencí. 

   Testovací fáze s finálními uživateli a s cílem 
zhodnotit, opravit a potvrdit konečný převod, 
včetně osvědčeného souhrnu postupů založeného 
na analýze testovací fáze. 

   Tvorba kompletního procesu valorizace 
pro zajištění uznání výsledků projektu 
a komunikačního setu pro podporu projektu 
a jeho výsledků. 

Z dlouhodobého hlediska je očekávaným 
výsledkem vývoj standardního evropského 
vzdělávání, uzpůsobeného každé situaci hodnocení 
kompetencí a přispění k současné evropské 
kultuře hodnocení. 

Cílem ECETIS není pouze poskytnout kvalitní 
hodnotící postupy na pracovišti (pravidelné, 
průběžné sledování), ale také ulehčit sladění 
procesu hodnocení dovedností. 


